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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 

วันจันทร์ที่  29 สิงหาคม 2565 
ณ  ห้องประชมุสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลอืย ชั้น 2 

------------------------------------ 
เร่ิมประชุม เวลา  10.30 น. 
สมาชิกสภาเทศบาลผู้เขา้ประชุม 
ลำดับ

ที ่
ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

หมาย
เหตุ 

1 นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาล ไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  
2 นายถนอม  ไตรเสนีย์ รองประธานสภาเทศบาล ถนอม  ไตรเสนีย์  
3 นายคงศักดิ์  มาทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 คงศักดิ์  มาทอง  
4 นายคำเบ้า  อรสี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 คำเบ้า  อรสี  
5 นายทรงศักดิ์  หาญโสภา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ทรงศักดิ์  หาญโสภา  
6 นางบุหงา  ศรีอ่อน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 บุหงา  ศรีอ่อน  
7 นายสุนทร  นาใจเย็น สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุนทร  นาใจเย็น  
8 นายประกอบ  โกศล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ประกอบ  โกศล  
9 นายธวัช  พรหมเมตตา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ธวัช  พรหมเมตตา  

10 นายนิกร  เชื้ออุ่น สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 นิกร  เชื้ออุ่น  
11 นางเปรมปรี  ฝุ่นแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เปรมปรี  ฝุ่นแก้ว  
12    เสียชีวิต 
13 นายชัยญา  ภูพานใบ ปลัดเทศบาล/เลขานุการ

สภา 
ชัยญา  ภูพานใบ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหตุ 

1 นางปาลิดา  คำพิบูลย์ นายกเทศมนตรี ปาลิดา  คำพิบูลย์  
2 นายมนัส  โสดำ รองนายกเทศมนตรี มนัส  โสดำ  
3 นายจูมพจน์  จันทรเสนา รองนายกเทศมนตรี จูมพจน์  จันทรเสนา  
4 นายบรรจบ  บุญเสริม ที่ปรึกษานายกฯ บรรจบ  บุญเสริม  
5 ดร.วงเดือน  คลื่นแก้ว เลขานุการนายกฯ วงเดือน  คลื่นแก้ว  
6 นางเยาวภา  ทาน้อย ผู้อำนวยการกองคลัง เยาวภา  ทาน้อย  
7 นายเอกภพ  ดารีย์ ผู้อำนวยการกองช่าง เอกภพ  ดารีย์  
8 นางเกศรินทร์  ราชนาวี หัวหน้าสำนักปลัด เกศรินทร์  ราชนาวี  
9 นางไปรยา  เกลียวทอง หัวหน้าฝ่าย ไปรยา  เกลียวทอง  
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10 น.ส.กนกวรรณ อุทาทิพย์ นักวิชาการเงินและบัญชี กนกวรรณ อุทาทิพย์  
11 นายดุลยพร  ใจแจ้ง หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ดุลยพร  ใจแจ้ง  
12 นายนิติธร  พรหมดี หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน นิติธร  พรหมดี  
13 สิบเอกสุรเดช เขียวทิพย์ หัวหน้าฝ่ายธุรการ สุรเดช เขียวทิพย์  
14 นายกัมพล  สาสูงเนิน นักวิเคราะห์นโยบายและแผน กัมพล  สาสูงเนิน  

 
เลขานุการสภาฯ เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 แล้ว
กระผมได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือยที่ได้ลงชื่อไว้ มีผู้มาประชุมครบองค์ประชุม 
แล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิด
ประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 ต่อไป  
 
ประธานสภาฯ เร ียนรองประธานสภาฯ สมาช ิกสภาฯ นายกเทศมนตร ีตำบลโนนส ูงเปล ือย รอง
นายกเทศมนตรี  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เลขานุการนายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกอง  ทุกคน 
ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  สำหรับการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่ 3   ครั้งที่ 2    
ประจำปี   พ.ศ. 2565 มีระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม 

……………………………………………………………………………………………………………… 
    
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
     การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 1   
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม  

…………..………………………………………………………………………………………………… 
 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
   4.1 พิจารณาร่างเทศบญัญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566   
     (วาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ) 
    4.2 พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566   
     (วาระที่ 3 ขั้นลงมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติ) 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
   5.1 เรื่องคัดเลือกสมาชิกสภาเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)......................................................................................... 
  
นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  กระผมดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม เลยนะครับ 
 
นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
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เนื่องจากท่านรองประธานสภาฯ นายถนอม  ไตรเสนีย์ ได้ติดเชื้อไวรัสโคโรน่า 
2019 ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้ ขอแจ้งในที่ประชุมรับทราบ ครับ 

 ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
          การพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูง
เปลือย สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565  เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 
2565 
(การจัดทำรายงานการประชุมยังไม่แล้วเสร็จ)  ขอนำเข้าที่ประชุมครั้งต่อไป 
 

ที่ประชุม รับทราบ 
นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 
ไม่มีสมาชิกสภาท่านใดส่งกระทู้ถาม 
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
                  4.1 พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 (วาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ)   
(ขอเชิญเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบที่เก่ียวข้อง ขอเชิญครับ) 
 

นายชัยญา  ภูพานใบ 
เลขานุการสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผม นายชัยญา ภูพานใบ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาลและเลขานุการสภา
เทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 
ข้อ ๕๐ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่าง       เทศ
บัญญัตินั้นตามร่างเดิม และตามท่ีมีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและ
บันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่า 
ได้มีหรือไม่มี การแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวน
ความเห็นของกรรมการแปรญัตติตลอดจนการสงวนคำแปรญัตติด้วย และให้
ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่ สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่
ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้อง พิจารณาเป็นการด่วน  
วรรคสอง ให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพื่อแถลง
ประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่าง ๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น 
 
ข้อ ๕๑ ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อ 
เฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ ที่
ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน  
วรรคสอง ถ้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับคำแปรญัตติ หรือเห็นด้วย
กับการแก้ไขในข้อใดแล ้ว ไม ่ให ้เสนอขอแปรญัตติหร ือเสนอญัตต ิขอ
เปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก  
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นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯ ครับ ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
รายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลโนน
สูงเปลือย ขอเชิญครับ 
 

นางบุหงา   ศรีอ่อน 
ประธานกรรมการแปรญัตติ 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย สมาชิกสภาเทศบาลตำบล โนน
สูงเปลือย นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูงเปลือย หัวหน้าส่วนราชการ ผู้ใหญ่บ้าน
ทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
      ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 2565 ได้คัดเลือก
คณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 7 คน และกำหนดให้คณะกรรมการแปรญัตติ
ดำเนินการรับเสนอคำแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ 22 สิงหาคม 2565 เวลา  16.00 
น. ถึงวันที ่ 24 สิงหาคม 2565 เวลา 15.00 น. โดยใช้ห้องประชุมสภา
เทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ชั้น 2 เป็นสถานที่ยื ่นเสนอคำแปรญัตติ และ
ประชุมพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 
2566 ในวันที ่ 24 สิงหาคม 2565 เวลา 16.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้อง
ประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ชั้น 2 
    ผลปรากฏว่า ในห้วงระยะเวลาที่กำหนดให้มีการยื่นเสนอคำแปรญัตติ  ไม่มี 
นายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย หรือคณะกรรมการ
แปรญัตติ ผ ู ้ใดยื ่นเสนอคำแปรญัตติ ร ่างงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566 แต่อย่างใด 
    คณะกรรมการแปรญัตติ จึงได้ร่วมกันประชุมพิจารณาร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 ในวันที่ 24 สิงหาคม 
2566 เวลา 16.00 น. มีคณะกรรมการเข้าร่วมประชุม จำนวน 6 คน        
ลาป่วย 1 คน ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ให้เสนอร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. 2566 ตามร่างเดิมโดยไม่มีการแก้ไข
เพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใด 
     ดังนั้น เพ่ือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 
ข้อ 50 จึงขอรายงานผลการพิจารณา และความเห็นของคณะกรรมการแปร
ญัตติ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 
ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ทราบ 
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอให้ที่ประชุมพิจารณา ร่างเทศบัญญัติฯ โดยละเอียดอีกครั้ง 
 ตามที่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้รายงานผลการรับคำแปรญัตติและ
รายงานมติของที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งประธานคณะกรรมการ
แปรญัตต ิได ้แถลงว ่า ไม ่ม ี  นายกเทศมนตร ี สมาช ิกสภาเทศบา หรือ
คณะกรรมการแปรญัตติ ผู ้ใดยื่นเสนอคำแปรญัตติ ร่างงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แต่อย่างใด 
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และคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติให้เสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตามร่างเดิมท่ีนายกเทศมนตรีเสนอต่อสภา
เทศบาล โดยไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใด และไม่มีการสงวน
ความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนไม่มีการสงวนคำแปรญัตติใดๆ  
 
ถ้าท่ีประชุมพิจารณาโดยละเอียดแล้ว เห็นชอบตามร่างเดิม ที่คณะกรรมการ
แปรญัตติ ร่างงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 พิจารณา 
แล้ว 
     เมื่อนายกเทศมนตรี หรือสมาชิกสภาเทศบาล ไม่ยื่นคำแปรญัตติร่างเทศ
บัญญัติดังกล่าว และที่ประชุมสภาฯ ได้พิจารณาโดยละเอียดแล้ว กระผมก็จะ
ขอมติที่ประชุม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย  ท่านใดเห็นชอบ  
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตามร่างเดิม 
โดยไม่มีการแก้ไขหรือเพ่ิมเติม   โปรดยกมือขึ้น  
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ       9      คน 
ไม่เห็นชอบ     -      คน 
งดออกเสียง    1     คน 
ที่ประชุมมีติเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 
พ.ศ. 2566 ตามร่างเดิม 
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ก่อนจะเข้าสู่การพิจารณาในวระท่ี 3 ขอพักการประชุมก่อน 5 นาที ครับ 
ข้อ 4.2 พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2566  (วาระที่ 3 ขั้นลงมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติ) 
ก่อนที่เราจะพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566  (วาระท่ี 3 ขั้นลงมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติ) เรียนเชิญ
ท่านเลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบที่เกี่ยวข้อง ขอเชิญครับ 

นายชัยญา  ภูพานใบ 
เลขานุการสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผม นายชัยญา ภูพานใบ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาลและเลขานุการสภา
เทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 
ข้อ 52   การพิจารณาร่างเทศบัญญัติในวาระที่ 3  ไม่มีการอภิปรายเว้นแต่  ที่
ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร 
วรรคสอง  ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตรา
เป็นเทศบัญญัติหรือไม ่
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯ ครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภาฯ ได้แจ้งระเบียบ
ที่เกี ่ยวข้องไปแล้วนั ้น การพิจารณาร่างเทศบัญญัติวาระที ่ 3  จะไม่มีการ
อภิปรายใดๆ อีก เว้นแต่ มีเหตุอันสมควร และที่ประชุมสภาเทศบาลลงมติให้มี
การอภิปรายได้  
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กระผมจึงสอบถามสมาชิกสภาเทศบาลว่า มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในวาระ
นี้หรือไม่ ถ้ามีกระผมจะได้ขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลว่าจะให้มีการอภิปราย
หรือไม ่ 
    เมื่อไม่มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปราย ผมได้ตรวจนับจำนวนสมาชิกสภา
เทศบาลแล้วมีเข้าประชุมจำนวน....... คน ถือว่าครบองค์ประชุม 
กระผมจะขอมติที่ประชุม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ท่านใด 
เห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี   งบประมาณ 
พ.ศ.2566  โปรดยกมือขึ้น  

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบ       9      คน 
  ไม่เห็นชอบ        -       คน 
  งดออกเสียง        1     คน 
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566   
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ระเบียบวารที่ 5   
ข้อ 5.1 เรื่องคัดเลือกสมาชิกสภาเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ก่อนที่ท่านสมาชิกจะเสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ขอเชิญเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง ขอเชิญครับ 
 

นายชัยญา  ภูพานใบ 
เลขานุการสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผม นายชัยญา ภูพานใบ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาลและเลขานุการสภา
เทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 
ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ 
(1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่า
สามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
(2) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้
เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
ข้อ 104 คณะกรรมการสภาท้องถิ ่น มีหน้าที่กระทำกิจการหรือพิจารณา
สอบสวนเรื่องใดๆ อันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น 
ข้อ 105 ภายใต้บังคับข้อ 103 และข้อ 104 สภาท้องถิ ่นมีอำนาจเลือก
สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการ
สภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้ 
(2) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ข้อ 106 กรรมการสภาท้องถิ่นพ้นจากหน้าที่เมื่อ 
(4) เลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นขึ้นใหม่ หรืองานที่ได้รับมอบหมายเสร็จสิ้น
ลง 
ข้อ 107 วิธีการเลือกกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภา 
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ท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอ ต้องมีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมี
ผู้รับรอง 
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ตามที่เลขานุการสภาฯ ชี้แจง ในขั้นตอนแรกจะให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอว่า
จะกำหนดให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมกี่คน 
ขอเชิญเสนอครับ 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นายประกอบโกศล ครับ 

นายประกอบ  โกศล 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายประกอบ โกศล สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลโนนสูงเปลือย ขอเสนอจำนวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
จำนวน  7  คน ครับ 
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง 
1. นายคำเบ้า  อรสี 
2. นายทรงศักดิ์  หาญโสภา 
มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืน มีหรือไม่ครับ 
เมื่อไม่มีถือว่าที่ประชุมให้ความเห็นชอบให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม จำนวน  7  คน 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  
ประธานสภาเทศบาลฯ  

เชิญสมาชิกสภาเทศบาล หรือนายกเทศมนตรี เสนอชื่อกรรมการตรวจ รายงาน
การประชุม โดยให้เสนอชื่อกรรมการที่ละคน และให้มีผู้รับรองไม่น้อยกว่าสอง
คน  ขอเชิญครับ  
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นายประกอบ  โกศล ครับ  

นายประกอบ  โกศล  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

กระผมนายประกอบ  โกศล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอ เสนอ 
นายสุนทร  นาใจเย็น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย  
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 1 ครับ 
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  
ประธานสภาเทศบาลฯ  

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง  
1. นางบุหงา  ศรีอ่อน  
2. นายคงศักดิ์  มาทอง  
มีผู้รับรองถูกต้อง  เชิญเสนอคนต่อไป  
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นายคำเบ้า  อรสี ครับ   

นายคำเบ้า  อรสี   
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   

กระผมคำเบ้า อรสี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอเสนอ นายธวัช 
พรหมเมตตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย 
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 2  

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  
ประธานสภาเทศบาลฯ  

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง  
1. นายนิกร  เชื้ออุ่น  
2. นายสุนทร  นาใจเย็น  
มีผู้รับรองถูกต้อง  เชิญเสนอคนต่อไป  
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นายธวัช  พรหมเมตตา  
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นายธวัช  พรหมเมตตา  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

กระผมนายธวัช  พรหมเมตตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอ 
เสนอ นายคำเบ้า  อรสี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย 
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 3   

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  
ประธานสภาเทศบาลฯ  

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง  
1. นายคงศักดิ์  มาทอง  
2. นายนิกร  เชื้ออุ่น  
มีผู้รับรองถูกต้อง  เชิญเสนอคนต่อไป  
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นางบุหงา  ศรีอ่อน ครับ  

นางบุหงา  ศรีอ่อน  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

ดิฉันนางบุหงา  ศรีอ่อน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอเสนอ นาย
คงศักดิ์  มาทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย 
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 4   

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  
ประธานสภาเทศบาลฯ  

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง 
1. นายธวัช  พรหมเมตตา  
2. นายคำเบ้า  อรสี 
มีผู้รับรองถูกต้อง  เชิญเสนอคนต่อไป 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นายคงศักดิ์  มาทอง ครับ 

นายคงศักดิ์  มาทอง 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

กระผมนายคงศักดิ์  มาทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอเสนอ 
นายนิกร  เชื้ออุ่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย 
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 5  

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง 
1. นายทรงศักดิ์  หาญโสภา 
2. นายสุนทร  นาใจเย็น 
มีผู้รับรองถูกต้อง  เชิญเสนอคนต่อไป 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นายธวัช พรหมเมตตา ครับ 
 

นายธวัช  พรหมเมตตา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

กระผมนายธวัช  พรหมเมตตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอ
เสนอ นางบุหงา  ศรีอ่อน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย 
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 6  

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง 
1. นายประกอบ  โกศล 
2. นายคำเบ้า  อรสี 
มีผู้รับรองถูกต้อง  เชิญเสนอคนต่อไป 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯ นางบุหงา  ศรีอ่อน ครับ 

นางบุหงา  ศรีอ่อน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

ดิฉันนางบุหงา  ศรีอ่อน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอเสนอ นาย
ทรงศักดิ์  หาญโสภา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย 
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 7  

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอผู้รับรองครับ  มีผู้รับรอง 
1. นายสุนทร  นาใจเย็น 
2. นางเปรมปรี  ฝุ่นแก้ว 
มีผู้รับรองถูกต้อง   
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สรุป มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 7 คน ประกอบด้วย 
1. นายสุนทร  นาใจเย็น 
2. นายธวัช  พรหมเมตตา 
3. นายคำเบ้า  อรสี 
4. นายคงศักดิ์  มาทอง 
5. นายนิกร  เชื้ออุ่น 
6. นางบุหงา  ศรีอ่อน 
7. นายทรงศักดิ์  หาญโสภา 
 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ระเบียบวารที่ 6  เรื่องอ่ืนๆ  
ผมมีเรื่องอยากเสนอให้สมาชิกสภาฯ ได้รับทราบคือ 
1. เรื่องของงานกิจการสภา ครับ คือเรื่องการเสนอร่างงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีแต่ละปี อยากให้ทางฝ่ายเลขานุการสภาฯ ท่านนายกฯ ท่านผู้มีส่วน
เกี่ยวข้อง ให้ความสำคัญเกี่ยวกับทางสภาฯ ไม่ใช่ว่าให้เสนอก่อนวันที่ 15 ก็
เสนอวันที่ 15 นะครับ 
2. เรื่องเอกสารการส่งให้สมาชิกสภาฯ ได้ศึกษาก่อนเราจะมีการประชุม ครับ 
3. เรื ่องอาหาร ให้ทางเจ้าหน้าที่โทรประสานผม เพราะว่างานกิจการสภาฯ 
เป็นของผม ต้องโทรประสานกับผมก่อนครับ  
4. เรื่องแต่งตั้งเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบเกี่ยวกับเอกสารของงานกิจการสภาครับ  
5. เรื ่องเอกสารที ่มีการแจ้งเรื ่องไปอบรมหรือประชุม อยากให้ทางท่าน
เลขานุการสภาฯและนายกฯ แต่งตั้งเจ้าหน้าที่รับผิดชอบว่ามีการอบรมต่างๆ
และแจ้งประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ให้ทราบครับ ขอบคุณครับ 
มีท่านใดจะเสนอแนะหรือเพ่ิมเติมอะไรอีกไหม ครับ  
เชิญท่านรองนายกฯ นายมนัส  โมดำ ครับ 

นายมนัส  โมดำ 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผม นายมนัส โมดำ รองนายกเทศมนตรี
เทศบาลตำบลโนนสูงเปลือย ขอนำเรียนที่ทางเทศบาลตำบลโนนสูงเปลือยที่มี
ปัญหา  
1. เรื่องชุมชนม่วงแก้วมีน้ำท่วมขัง และท่านนายกฯ ได้มอบหมายให้ผม กอง
ช่าง ป้องกันฯ สาธารณสุขฯ และสุขาภิบาล ได้ดำเนินการแก้ไขปัญหาน้ำท่วม
ขังชุมชนม่วงแก้ว ถึงแก้ไขไม่ถึง 100% แต่ก็ได้ 80% ครับ 
2. เรื่องแก้ไขปัญหาน้ำท่วมขังมาหลายปี คือชุมชน ดอนหัน แก้ไขปัญหาไม่ตรง
จุด ท่านนายกฯ มอบหมายให้ผมไปแก้ไขปัญหาใน ถนนร่วมใจพัฒนา เส้นบ้าน
หนองม่วง ไปรื้อคลองระบายน้ำตอนนี้ความสำเร็จได้ 70 % แล้วครับ อีกเส้นที่
แก้ไขปัญหาเบื้องต้น คือ ถนนเมืองใหม่พัฒนา จาก  Seven Eleven คือท่อ
ระบายน้ำอุดตัน ท่านนายกฯ ได้มอบหมายให้ผมไปรื้อรางระบายน้ำ และตอนนี้
ก็ไม่มีปัญหาแล้ว และถนนเส้นไสยศรี ท่านนายกฯได้ประกาศหาผู ้รับจ้าง
เรียบร้อยแล้วส่วนปัญหาที่เกิดในขณะนี้ไม่สามารถแก้ไขได้มากกว่านี้ แจ้งให้
ทราบเบื้องต้นครับ ขอบคุณครับ 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ชอบคุณท่านรองนายกฯ ครับ มีท่านใดจะเสนอแนะ เพิ่มเติม หรือข้อคิดเห็น
อะไรอีกไหม ครับ  
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